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MATEMATICAS II

(El alumno/a debe responder solamente a los ejercicios de una de las opciones. Puntuacion mdxima de los ejercicios
de cada opcion: ejercicio 1= 3 puntos, ejercicio 2= 3 puntos, ejercicio 3= 2puntos, ejercicio 4= 2puntos)

OPCION A
1. a) Sea M una matriz cuadrada de orden 2 tal que M2 = 4M. Determina la matriz X que verifica la
ecuacidon matricial (M — 212X = I, siendo [ |la matriz identidad de orden 2.

X
b} Determina todas las matrices B de la forma (y i) que verifiqguen B? = 4B. Si alguna es inversible,

caicula su inversa.
¢) ¢ Cuando un sistema de ecuaciones lineales se dice homogéneo?,Puede ser incompatible un sistema
de ecuaciones lineales homogéneo? Justifica la respuesta.

=2+t
fx—2y+z+1=0 .x_
2. Dadas las rectasr.{ 2y —z—2=0 s.{y-3+2t

z=2+4+2t

a) Estudia la posicion relativa de r e 5. Si se cortan, calcula el punto de corte. Si determinan un plano,
calcula |a ecuacidn general o implicita de ese plano.

b) Estudia la posicién relativa de r yel planom:4x —4y + 22+ 7 = 0. Calcula la distancia de ra .

2x
3. a) Calcula; limx_,oof"x—e-;3
b) Si f(x) es una funcion continua en el intervalo [1,4] tal que flzf(x)dx =2 e fff(x)dﬁc = —4,

;cudl es el valor de f: 5f(x)dx? Enuncia las propiedades de la integral definida que utilices.

4. Dibuja y calcula el drea de la region iimitada por la grafica de la pardbola f(x) = —x*+ 9x, ylas rectas
y = 20; x =y + 15 = 0. (Nota: para el dibujo de |a gréfica de la parabola, indicar los puntos de corte
con los ejes, el vértice de la pardbola y la concavidad o convexidad).

OPCION B

m 0 1
1. Dada la matriz A = (0 -1 0)
1 0 m
a) Calcuia, segun los valores de m, el rango de A.
b) ¢ Coincide A con su inversa para algun valor de m? Param = 0, calcula ABC
¢) Sim = 2y A es la matriz de coeficientes de un sistema de tres ecuaciones lineales con tres
incognitas, ;podemos afirmar que el sistema tiene solucion unica? Justifica la respuesta

x=34+31+u
2. a) Dado el plano a: {y = =31+ u calcula las ecuaciones en forma continua de la recta r que pasa
z=34+ A—-yu

vor el punto P(2, —3, —4) y es perpendicular a a. Calcula el punto de corte de ¥ con .

b} Calcula la ecuacién implicita o general del plano que pasa por los puntos P(2,-3,-3) y Q(3,-2,—4)
y es perpendicular al plano a.

¢) Calcula las ecuaciones paramétricas de ia recta interseccion del plano f:5x — 4y +z — 19 = 0 con el
plano a.

3. Calcula el dominio, las asintotas, los intervalos de crecimiento e decrecimiento y los maximos y minimos
2x+1

de f(x) = o2

4, a) Define primitiva de una funcién y enuncia la regla de Barrow.

by Caleula [} 522 dx



